
 
Protokoll Årsmöte  20/11-2022 

Plats Lekebergs kyrka 
 
§1 Årsmötet öppnades 
 
§2 Val av mötesfunktionärer 
- Mötesordförande – Förslag: Frank Hartwig – Mötet valde Frank H till mötesordförande. 
- Sekreterare årsmötet – Förslag Maria Hernfridssson – Mötet valde Maria H till 

sekreterare 
- Justeringsledamöter – Förslag Britt Ekman och Peter Ekman. Mötet valde Britt E och 

Peter E till Justeringsledamöter  
 

§3 Godkännande av kallelse – Kallelse gick ut den 25 okt, dvs enligt stadgar tre veckor innan.  
Mötet godkände kallelse. 
 
§4 Godkännande av föredragningslista – Mötet godkände föredragningslistan. 
 
§5 Styrelsens redogörelse för året 2022 
- Verksamhetsberättelse – Patric Wanche föredrog verksamhetsberättelsen i korthet, 

mötet la den till handlingarna utan anmärkning 
- Bokslut – Lars Ekström föredrog ekonomi och bokslut. Föreningen redovisar ett 

underskott i år, detta då vi gjort flera inköp till bigården som kommer medlemmarna till 
godo. Mötet lade bokslut till handlingarna utan anmärkning. 

-  Revisorberättelse – Revisionsberättelsen lästes inte upp då den inte fanns tillgänglig 
men revisorn på plats förslog ändå att årsmötet gav ansvarsfrihet för styrelsen, då det 
inte fanns några anmärkningar. 

 
§6 Ansvarsfrihet för styrelsen 2022 – Mötet beslutade om ansvarsfrihet för 2022. 
 
§7 Eventuella skrivelser från distrikt eller förbundet – Inga inkomna skrivelser från 
förbundet.  
  
§8 Behandling av motioner eller styrelseförslag – Inga inkomna motioner el förslag. 
 
§9 Behandling av styrelsens förslag ang. verksamhet kommande året.  

a) Medlemsavgift 2024 - Förslag att fortsätta att ha 50 kr som föreningens andel av 
medlemsavgift för 2024.  Mötet beslutade att godkänna förslaget på 50 kr för 
fullbetalande medlem, familjemedlem och vän-medlem. 

b) Beslut angående föreningsbigårdens skötsel – Kent Evertsson föredrog styrelsens 
förslag om att det ska bildas en grupp som sköter om bigården och honungen. Och 
att styrelsen får mandat att besluta vad som ska hända med bigården. 
Årsmötet beslutade att ge styrelsen mandat att besluta vad som händer med 
bigården och dess skötsel. 
 

 
 



Royne Hernfridsson föredrog valberedningens förslag 
 
§10 Val av ordförande 1 år – Förslag: Nyval på: Kent Evertsson. Mötet valde Kent E till 
ordförande på 1 år. 
 
§11  Val av tre ordinarie styrelseledamöter 2 år,  
Avgående Britt Ekman, Peter Ekman och Maria Hernfridsson 
Förslag Omval på Avgående Britt Ekman, Peter Ekman och Maria Hernfridsson 
Val av ordinarie styrelseledamot på ett år 
Förslag nyval på Frank Hartwig 
 
Mötet valde att godkänna valberednings förslag och valde Britt Ekman, Peter Ekman och 
Maria Hernfridsson till ledamöter på 2 år. Samt Frank Hartwig på 1 år 
 
§12  Val av eventuella kommittéer/ arbetsgrupper 
Honunsbedömningskommittén  
Nuvarande sammansättning 
Ordförande, sammankallande och administratör – Kerstin Carlsson 
Jörgen Essebro, Maria Hernfridsson, Patrik Wanche och Magnus Bideby 
 
Valberedningsförlag: 
Nyval på Patrik Wanche som ordförande, sammankallande och administratör 
Omval på Jörgen E, Maria H, Manus B 
Nyval på Malin Bideby 
Mötet valde att godkänna valberednings förslag. 
 
§13 Val av revisorer 1 år 
Avgående: Gunnar Carlsson och Jörgen Essebro 
Valberedningsförslag: 
Omval på Gunnar Carlsson och Jörgen Essebro 
Mötet valde att godkänna valberednings förslag 
 
§14 Val av ersättare till revisor 1 år  
Årsmötet valde att inte välja någon ersättare då det finns två ordinarie revisorer. 
 
§15 Val av valberedning 1 år 
Förslag på Patrik Wanche (sammankallande) och Gunnar Malmkvist  
 
Mötet valde att godkänna valberednings förslag  
 
§16 Val av ombud och ersättare till distriktets årsmöte 
Överlämnas till styrelsen 
 
§17 Övrig information –  
Kent Evertsson informerade om att vi skickat blommor till Kjell Helgessons avsked på 
föreningens vägnar.  
 



 
§18 Avslutning – Ordförande avslutade årsmötet 2022. 
 
 
 
Mötessekreterare    Mötesordförande 
 
 
Maria Hernfridsson   Frank Hartwig 
 
 
 
Justerare     Justerare 
 
 
Britt Ekman    Peter Ekman 
   
 
 


